
Звіт про депутатську діяльність за другий рік повноважень Зарічненської 
селищної ради депутата 8 - г о  скликання Алексіюк Тамари Гнатівни, обраної від 
партії« Слуга народу»

За звітний період 2022р. я, як обраний депутат, була присутньою на всіх сесіях 
Зарічненської селищної ради ( відвідуваність 100%).

Під час пленарних сесійних засідань обиралася головою лічильної комісії та , у 
складі ще двох її членів, виконувала роботу щодо письмової фіксації присутності 
( відсутності) депутатів під час пленарного засідання, а також фіксацію 
результатів поіменного голосування депутатів по кожному питанню 
затвердженого порядку денного сесії. Протоколи результатів поіменного 
голосування депутатів заповнюються без виправлень і правок, підписуються 
головою і членами лічильної комісії. Вони підлягають подальшому 
оприлюдненню працівниками апарату Зарічненської селищної ради в порядку, 
визначеному законодавством.

Будучи обраною головою постійної комісії з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, запобігання корупції, брала участь у всіх її 
засіданнях, що проводилися спільно з іншими постійними комісіями 
Зарічненської селищної ради. Також, як голова постійної комісії, була 
присутньою на засіданнях бюджетної постійної комісії.

Впродовж звітного періоду, як член адміністративної комісії Зарічненської 
селищної ради, брала участь у всіх її засіданнях. На розгляд адмінкомісії в 
2022р. надходили матеріали поліції про фіксування такого правопорушення як 
продаж алкогольних напоїв неповнолітнім у закладах торгівлі та порушення 
норм і правил у сфері благоустрою. У поточному році, за моєї участі, 
адмінкомісією було розглянуто 7 справ. Враховуючи визнання особами 
вчиненого правопорушення та факту вчинення його уперше, наявність 
пом»якшуючих обставин, як член адмінкомісії голосувала за застосування 
штрафної санкції мінімального розміру, відповідно, 6800грн та 340 грн.
Сплачені правопорушниками суми надходять в бюджет Зарічненської селищної 
ради. Впродовж поточного року особами, яких адмінкомісією було притягнуто 
до адміністративної відповідальності, було сплачено в бюджет громади 
21420грн.

Роботу з виборцями у звітному році проводила через зустрічі та безпосереднє 
спілкування з жителями Зарічненської територіальної громади, виїжджаючи в



населені пункти. Підтримую постійну комунікацію із всіма старостами 
Зарічненської селищної ради, з керівниками її відділів, відокремлених 
структурних підрозділів, установ та організацій, що діють на території 
Зарічненської громади. У 2022 році головним щоденним питанням було - 
захист та зміцнення обороноздатності, зокрема, території громади на лінії 
кордону. Впродовж року брала активну участь у цих заходах.

Більшу частину звітного року фінансування всіх програм, крім військових, було 
призупинено. Кошти з бюджету Зарічненської селищної ради виділялися на 
фінансування дозволених захищених статей ( заробітна плата, енергоносії) і 
військових програм, направлених на мобілізаційну роботу та зміцнення 
обороноздатності. Вся економіка громади та її бюджет працювали на армію, на 
оборону, на захист від ворога. Інші програми щодо капітальних видатків, 
поточних ремонтів, будівництва, благоустрою, ремонтів доріг тощо не 
фінансувалися. Лише в другому півріччі обласною військовою адміністрацією 
було надано дозвіл на фінансування деяких програм,зокрема, ремонту доріг.
Всі решта питань щодо розвитку громади відкладені на період -  після війни, 
після Перемоги.

Вистоїмо разом!
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